BK S:t Erik

Mandagsbridgen HCP/Scratch 2021-07-12

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 347.9 65.88 Lennart Eriksson - Andreas Abragi 9020 58640 BK S:tErik
2 5 325.0 61.55 Monika Borg - Kerstin Kallander 41052 17917 BK S:tErik
3 75 301.9 57.17 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:t Erik
4 12 301.2 57.04 Elisabeth Nordling - Fredrik Wahlberg 11622 20396 BK S:tErik
5 7 2949 5585 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
6 78 2840 53.78 Nils Ahlén - Hans Flodin 3946 91166 BK S:t Erik
7 9 282.2  53.44 Johnny Ostberg - Peter Flodqvist 2051 14778 Gévle BK - BK Online
8 76 272.7 51.64 Anders d'’Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
9 71 264.2  50.05 Jolanta Abrigo - Marianne Nilsson 60153 9163 BK S:tErik
10 8 262.9 49.79 Maj-Lis Larsson - Bérje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
11 10 259.5 49.14 Walter Keg6 - Rolf Borg 55397 33367 BK S:tErik
12 3 259.4  49.13 Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
13 72 255.8  48.45 Ann Loéfberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:tErik
14 73 253.2 4796 Goran Ryman - Lars Magnusson 21622 11245 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
15 74 252.3 47.79 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
16 1 248.9  47.13 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:tErik
17 6 248.4  47.05 Anita Deckel - Sigbritt Israelson 43447 33947 BK S:tErik
18 69 2465 46.68 Kenneth Gollne - Jan Larsson 8730 5220 BK S:tErik
19 11 2437  46.15 Paul Grengel - John Dryden 47220 52970 BK S:tErik
20 79 2409 45.62 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
21 77 236.3 4476  MiAndrén - Per Séderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
22 4 225.0 42,61 Jeanette Josefsson - Yvonne Dyrefors 16767 4609  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
23 70 221.7 42.00 Karin Ekhammar - Peter Bengtsson 54543 52827 BK S:tErik
24 80 207.7 39.33 BarbaraLane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:tErik
1  KDKn9652 Basta kontrakt 2 4 K983 Basta kontrakt 3 D53 Basta kontrakt
Nord vE4 44 ND-1-100 Ost v95 2NT O =-120 Syd v Kn63 24 S =110
Ingen ¢+ E54 NS + KD8 ov + DKn95
»8 & ¢ v & NT #K1097 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
4743 o E N39 396 «D 4« EKn10 N455765 4Kn87 4E6 N7 5586
v 1085 v DKn973 S39396 v K87 vE1063 S455 75 v 872 v EK94 S 65586
463 ¢ K102 09 4 103 6 497543 ¢ Kn6 09 886 8 ¢ K7432 ¢ E86 06 7756
#EKNn765 #K1094 V 9 4 103 6 #E542 #DKn86 V98868 *Kn7 «D854 V677586
4108 476542 & K10942
v K62 v DKn42 vD105
+ DKn987 + E102 +10
#D32 *3 #9632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 72 54DV-3 4K 500 220 00| 9 72 4v 0O-2 42 100 21.0 10|74 7 INO-4 T 400 220 0.0
2 79 44 N+1 vQ 450 190 3.0(11 70 4¢ V-2 4K 100 21.0 10| 3 78 2#0-3 T 300 200 2.0
69 12 44 N+1 vQ 450 190 30| 2 79 340-1 *5 50 150 7.0| 4 77 INO-2 44 200 18.0 4.0
4 77 44 N= vQ 420 12.0 10.0| 5 76 3¢ O-1 3 50 150 7.0|11 70 34 S= %] 140 16.0 6.0
11 70 44 N= vQ 420 120 10.0(69 12 3#V-1 vQ 50 150 7.0|73 8 14 S+1 ] 110 13.0 9.0
71 10 44 N= vQ 420 120 100|74 7 2v0O-1 3 50 150 7.0|75 6 24 S= %] 110 13.0 9.0
73 8 44 N= T 420 12.0 10.0|71 10 24O = 46 -90 8.0 140| 5 76 INO-1 42 100 9.0 13.0
80 1 44 N= &9 420 120 10.0(75 6 INO= LY -90 8.0 140|800 1 INO-1 T 100 9.0 13.0
3 78 3NS= vT 400 6.0 160|800 1 INO= a7 -90 8.0 140| 9 72 24 S-1 %] -50 6.0 16.0
74 7 34 N+1 vQ 170 40 18.0| 4 77 INO+1 v2 -120 40 18.0|69 12 INO= a2 -90 3.0 19.0
5 76 34 N= vQ 140 2.0 20.0| 3 78 34 N-2 *Q -200 1.0 21.0(71 10 INO= 49 -90 3.0 19.0
75 6 44 N-1 *4 -50 0.0 220|73 8 34 N-2 *Q -200 10 21.0| 2 79 34 S-2 %] -100 0.0 22.0
4 « D109 Bésta kontrakt 5 4 87432 Bésta kontrakt 6 & DKn96 Bésta kontrakt
Vast v EDKn106 34 V =-140 Nord v10 4v O =-420 Ost v D8765 7NT O =-2220
Alla ¢ 543 NS + E1043 ov + 10
*K9 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT
4EKN32 4875 N3 4633 a- «ED9 N35383 4 E54 a72 NOOG®G6 60
v742 vK5 S 346 33 vKKn7653 v984 S 35383 vE10 v32 S006 60
¢ KKn86 ¢ E2 O 108 7 9 8 ¢ DKn5 ¢ K92 O 108 105 8 ¢ KDKn853 ¢ E974 O 13136 7 13
#63 #ED8754 vV 108 7 9 8 #10974 «ED82 V 107 105 7 *74 #EDKn62 V 13136 7 13
4 K64 & KKn1065 4 K1083
v 983 vED2 v KKn94
+ D1097 + 876 ¢ 62
#Kn102 #Kn6 #1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 78 2v N-1 SA -100 21.0 10|10 73 4v0O-1 *7 50 200 20|12 71 3v N-1 ¢A -50 220 00
75 8 2v N-1 ¢ A -100 21.0 1.0(12 71 4v V-1 a2 50 200 20|72 11 2¢ O+5 v9 -190 200 2.0
5 77 34 0= v3 -110 17.0 50|75 8 4v V-1 48 50 200 20| 3 79 3NV= 4Q -600 17.0 5.0
10 73 2# O +1 v9 -110 170 50| 3 79 3vO= %] -140 160 6.0| 4 78 3NV= +Q -600 17.0 5.0
3 79 2NO= vT -120 140 80| 5 77 44DS-1 &7 200 130 9.0 5 77 3NV +1 v5 -630 14.0 8.0
72 11 24 QO +2 v9 -130 11.0 11.0| 6 76 2v O+3 4T -200 13.0 9.0|70 69 5¢ V+2 4 Q -640 11.0 11.0
80 2 340+1 v9 -130 11.0 11.0|70 69 4v O= %] -420 9.0 13.0|75 8 5¢ V+2 4Q -640 11.0 11.0
70 69 34 O +2 v9 -150 80 140|180 2 4vO= *] -420 9.0 13.0|74 9 3NV+3 4Q -690 8.0 14.0
6 76 2v N-2 a5 -200 40 18.0|72 11 4v V+1 ¢ A -450 50 17.0| 1 7 3NO+4 v9 -720 4.0 18.0
12 71 2v N-2 ¢ A -200 40 18.0|74 9 4v O+1 &) -450 50 17.0| 6 76 3NV +4 v6 -720 4.0 18.0
74 9 24 N-2 45 -200 40 180| 1 7 44DS-2 v7 -500 10 21.0(10 73 3NV +4 4Q -720 40 18.0
1 7 3NO+2 +9 -660 0.0 22.0| 4 78 44DN-2 3 -500 10 21.0(80 2 64 O+1 48 -1390 0.0 22.0
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7 4 EKn965 Basta kontrakt 8 4 D74 Basta kontrakt 9 & EK96 Basta kontrakt
Syd v52 44 S D -2 -500 Vast v ED964 34 N =140 Nord vE10 44 N =420
Alla 4983 Ingen + D965 ov + D9543
#Kn85 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
442 &K N8 3384 » K96 & Kn5 N47 996 4432 485 N 6 119 107
vEK84 vKn9763 S 83384 vKKn73 v2 S47 996 v K84 v532 S 6 119 107
¢ D742 ¢ EK105 O 5 10105 6 +Knl1032 ¢ E84 086 334 ¢+ E108 ¢ K2 072324
2962 #D103 vV 5 10105 6 108 #EKKN9765 V 8 6 3 3 5 #D1064 #K98532 V72324
4 D10873 4 E10832 4 DKn107
vD10 v 1085 v DKn976
+ Kn6 * K7 ¢+ Kn76
*EK74 #D32 +Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 10 24 S+1 vA 140 220 00 2 8 54DO-3 ¥5 500 220 00| 1 9 44 N+l v2 450 18.0 4.0
2 8 4v0-1 «A 100 200 20|73 12 3NO-3 a2 150 200 20| 2 8 44 N+1 a5 450 18.0 4.0
11 74 24 S-1 vA -100 17.0 5.0|75 10 34 S= T 140 180 40| 4 79 44 N+1 3 450 18.0 4.0
71 70 34 S-1 vA -100 170 5.0(69 72 5#0O-2 v5 100 150 7.0|71 70 44 N+1 v5 450 18.0 4.0
1 9 3vVv+l s A -170  11.0 11.0|80 3 3NV-2 6 100 150 7.0|75 10 44 N+1 #2 450 18.0 4.0
6 77 3v V+l s A -170 11.0 110| 5 78 44 0-1 s A 50 11.0 11.0(73 12 44 N= 48 420 11.0 11.0
73 12 3v V+1 s A -170  11.0 110| 7 76 3#0-1 vT 50 11.0 11.0(80 3 44 N= v2 420 11.0 11.0
80 3 3vO+1 s A -170  11.0 11.0|71 70 3v N-1 *A -50 8.0 140| 6 77 1a N+4 8 200 8.0 14.0
4 79 34 S-2 vA -200 40 180 4 79 24 0= a2 -90 6.0 16.0|69 72 24 N+2 «8 170 6.0 16.0
7 76 34 S-2 vA -200 40 18.0| 1 9 3vyDN-1 #A -100 3.0 19.0( 7 76 2v N+1 &3 140 4.0 18.0
69 72 34 S-2 vA -200 4.0 18.0| 6 77 3vyDN-1 #A -100 3.0 190| 5 78 44 N-1 *2 -50 2.0 20.0
5 78 4v 0= 43 -620 0.0 22.0|11 74 34 0= v5 -110 0.0 22.0|11 74 3NN-5 *3 -250 0.0 22.0
10 4 KKn10 Basta kontrakt 11 & EKn53 Basta kontrakt 12 & Kn2 Basta kontrakt
Ost v K543 INTS =90 Syd v 87 34 S =110 Vast v 542 4v V =-420
Alla ¢ E7 Ingen + EKn NS + D98754
#10632 & ¢ v & NT #EKN1052 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4952 « D863 N7 7767 4 K10942 486 N9 7 667 4105 « EKD4 N3 6 353
vE6 vD1087 S77767 vE1043 vKn52 S96 667 vDKn93 vK87 S36 353
¢ K954 ¢ Kn108 O56 6 76 +75 + KD964 046676 ¢ KKn102 3 O 107 9 8 9
&#Kn754 #KD V56576 *94 2KD6 V46776 #E32 #DKn854 V 107 108 9
s E74 « D7 # 98763
v Kn92 v KD96 vE106
+ D632 410832 + E6
#E98 #873 #1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 79 INS+3 a2 180 220 00| 2 10 INN+2 48 150 220 00| 2 10 4v V-1 ] 50 220 0.0
3 9 INS+2 *5 150 200 20| 5 79 INN+1 48 120 200 20| 6 78 2v V= *4 -110 20.0 2.0
6 78 INS= +5 90 160 60| 6 78 2# N+1 46 110 170 50|70 73 2N O +3 v6 -210 18.0 4.0
8 76 INS= 49 90 160 6.0(12 75 3&# N= 48 110 170 50| 3 9 3NV= +8 -400 12.0 10.0
12 75 INS= *4 90 160 60| 1 11 3NO-2 *9 100 13.0 9.0| 7 77 3NV= *7 -400 12.0 10.0
1 11 Pass 80 140| 8 76 34 V-2 ¢+A 100 130 9.0| 8 76 3NV= +9 -400 12.0 10.0
2 10 Pass 8.0 14.0|72 71 INN= 48 90 10.0 12.0|74 69 3NV= +9 -400 12.0 10.0
7 77 Pass 8.0 140| 3 9 INO-1 vK 50 6.0 16.0/80 4 3NV= +5 -400 12.0 10.0
72 71 Pass 80 140| 7 77 24 V-1 v8 50 6.0 16.0|12 75 4v V= +5 -420 6.0 16.0
80 4 Pass 8.0 14.0|74 69 24 V-1 ¢ A 50 6.0 16.0| 1 11 3NV +1 +5 -430 3.0 19.0
70 73 INS-1 42 -100 20 20.0|70 73 INN-2 48 -100 20 20.0|72 71 3NO+1 a2 -430 3.0 19.0
74 69 44 N-2 46 -200 0.0 220|80 4 1aV+l v8 -110 0.0 220| 5 79 3NO+2 49 -460 0.0 22.0
13 # 105 Bésta kontrakt 14 & K754 Bésta kontrakt 15 48 Bésta kontrakt
Nord vKn762 34 O =-110 Ost vE873 3¢ OD-1100 Syd v DKn 44 V =-420
Alla + KD543 Ingen +43 NS + E98542
83 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT
& KKn9 & D43 N47 767 4 Kn63 4« D1082 N9 57 6 8 & DKn5 &« EK943 N9 9 333
v 109 vKD83 S47767 vD vKn10954 S 9 5 7 6 8 vE10832 v9765 S99 333
¢ Kné ¢ 1087 09 466 6 + D965 ¢ EKn107 048665 ¢+ 76 ¢ K10 04 4 10107
#EKN10965 &K42 V9 466 6 #E10932 &- V47665 *K86 D7 V 4 4 10107
4 E8762 4 E9 410762
vE54 v K62 vK4
+ E92 + K82 + DKn3
«D7 #DKn875 #E932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
69 1 INN+1 v9 120 220 00|75 70 2¢DO-2 A 300 220 00|73 72 44 O-2 +Q 100 220 0.0
2 12 24 S= +J 110 200 20| 3 11 340-5 aA 250 2000 20|69 1 340-1 *+Q 50 200 20
7 78 INN= 43 90 180 4.0|73 72 INS+3 *9 180 180 40|71 74 2v V= 48 -110 18.0 4.0
3 11 2¢ S-1 +6 -100 150 7.0| 4 10 2NN+1 vJ] 150 160 6.0| 7 78 INV+1 +5 -120 16.0 6.0
9 76 34 S-1 *A -100 150 7.0 7 78 INS+1 3 120 11.0 11.0| 3 11 34 O= +Q -140 12.0 10.0
6 79 34 V= oT -110 8.0 140| 9 76 INS+1 #3 120 11.0 11.0| 8 77 24 O+1 +6 -140 12.0 10.0
8 77 24V +1 oT -110 80 140|69 1 INS+1 *9 120 11.0 11.0|75 70 24 O +1 +Q -140 12.0 10.0
71 74 34 V= oT -110 8.0 14.0|71 74 INS+1 T 120 11.0 11.0| 4 10 34 O+1 +Q -170 50 17.0
73 72 2&V+1 oT -110 8.0 140| 2 12 24 V-2 *4 100 50 17.0| 6 79 34 O+1 +3 -170 50 17.0
80 5 2&V+1 aT -110 8.0 14.0| 8 77 24 V-2 *4 100 50 17.0| 9 76 34 O+1 +Q -170 5.0 17.0
4 10 24 S-2 vT -200 10 21.0({80 5 INS= +6 90 20 20.0|/80 5 34 O+1 +Q -170 5.0 17.0
75 70 3¢ N-2 *2 -200 1.0 210| 6 79 34 0-1 v5 50 0.0 220| 2 12 44 O= +Q -420 0.0 22.0
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16 4 E73 Basta kontrakt 17 4 ED Basta kontrakt 18 4 K102 Basta kontrakt
Vast v K93 4v N =420 Nord v EKDKn104 6NT S =990 Ost v 976 34 O =-140
oV ¢ 642 Ingen +75 NS + KKn984
#EKN106 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
«DKn9 410854 N 1010108 9 41076 4 Kn843 N 108 109 11 « D83 « E97654 N7 7 7 45
vKn874 vE10 S 1010108 9 v87632 v95 S 109 111012 vE10432 vKn S777 45
¢ 107 ¢ KKn93 033344 *4 ¢DKn10963 O 3 4 1 3 1 ¢ 105 ¢ E62 06 56 97
K873 #952 V33244 #ED105 #6 V34131 *K82 #D96 V65697
& K62 & K952 4 Kn
v D652 v- v KD85
+ ED85 + EK82 + D73
«D4 #KKn974 #E10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 77 3NN+2 +9 460 220 00| 3 69 3NS+4 5 520 220 00| 5 11 34 0-1 vK 50 210 1.0
5 11 3NN+1 ¢3 430 190 3.0| 5 11 3NS+3 &5 490 180 40|80 6 340-1 +Q 50 210 10
8 78 3NN +1 +3 430 190 30| 7 79 3NS+3 6 490 180 40| 9 77 4¢ N-1 vJ] -100 18.0 4.0
1 71 3NN= +9 400 120 10.0| 8 78 3NS+3 T 490 180 40| 1 71 24 O= v9 -110 150 7.0
3 69 3NN= 45 400 120 10.0| 1 71 4v N+2 +Q 480 13.0 9.0| 3 69 24 O= 4] -110 150 7.0
7 79 3NN= 5 400 120 10.0| 9 77 4vy N+2 »6 480 130 90| 4 12 34 0= s -140 8.0 14.0
74 73 3NS= «Q 400 120 10.0|70 2 3NS+2 46 460 80 14.0| 7 79 34 O= +3 -140 8.0 14.0
80 6 3NN-= +3 400 12.0 10.0|72 75 3NS+2 T 460 8.0 14.0|10 76 34 O= 4] -140 8.0 14.0
4 12 3NN-1 a2 -50 30 190|80 6 3NS+2 &5 460 8.0 14.0|72 75 24 O+1 v8 -140 8.0 14.0
10 76 3NN-1 Ly -50 3.0 190| 4 12 4v N+1 ¢+Q 450 3.0 19.0|74 73 34 O= vK -140 8.0 14.0
70 2 3NN-1 +3 -50 3.0 19.0|74 73 4v N+1 +Q 450 3.0 19.0| 8 78 24 O+2 vK -170 1.0 21.0
72 75 3NN-1 a4 -50 3.0 19.0|10 76 6vDN-2 %6 -300 0.0 220|70 2 34 0+1 2 -170 1.0 21.0
19 454 Basta kontrakt 20 4103 Basta kontrakt 21 410752 Basta kontrakt
Syd v 843 54 V =-650 Vast v D975 3NT N =600 Nord v ED653 64 O =-980
oV + KKn98 Alla + EK1094 NS +76
#Kn842 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
D763 4EKN1098 N 2 8 6 2 6 « D65 & E42 N 8 105 9 9 «EKNn98 4 KD43 N13712
vED75 v62 S286 26 v 108642 vEKKn3 S 8 105 9 9 v 1074 v9 S13712
¢7 ¢43 O 104 7 117 ¢ 8732 ¢+5 0427 2 4 ¢+ K ¢ E8432 O 119 6 128
#ED63 #K975 VvV 104 7 117 »2 #KKn864 V41724 #EKKN74 #D95 V 119 6 128
s K2 & KKn987 46
v KKn109 v- v KKn82
+ ED10652 + DKn6 + DKn1095
+10 #ED953 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 72 5¢ S-1 46 50 21.0 10| 2 72 24 0-3 +Q 300 210 10(10 77 34 O+2 *T -200 22.0 0.0
9 78 4¢ S-1 43 50 21.0 10| 9 78 3v O-3 +Q 300 210 10| 4 70 34 O+3 v8 -230 200 2.0
11 76 4 S-2 +Q -100 180 40| 5 69 4v V-2 T 200 170 50| 2 72 44 V+1 vA -450 12.0 10.0
75 74 34 O+1 ¢ A -170 160 6.0| 6 12 4y O-2 +Q 200 170 50| 5 69 44 V+1 *7 -450 12.0 10.0
71 3 34 O+2 ¢ A 200 13.0 9.0| 8 79 24 S+2 2 170 13.0 9.0| 8 79 44 O+1 *6 -450 12.0 10.0
80 7 34 0+2 &T 200 13.0 9.0|10 77 24 S+2 2 170 130 9.0|11 76 44 O+1 +Q -450 12.0 10.0
10 77 5¢DS-3 46 -500 10.0 12.0| 4 70 24 S= 2 110 100 12.0(73 1 44 O+1 +Q -450 12.0 10.0
8 79 44 O= &T -620 70 15071 3 3v V-1 ¢A 100 7.0 15.0|75 74 44 O+1 LX6) -450 12.0 10.0
73 1 44 O= *A -620 70 150|173 1 2v0O-1 +Q 100 7.0 15080 7 44 V+1 *7 -450 12.0 10.0
4 70 44 O+1 &T -650 20 20011 76 24 S-1 *2 -100 3.0 190| 9 78 3NV +2 v3 -460 4.0 18.0
5 69 44 O+1 ¢A -650 20 20.0|75 74 3NN-1 vA -100 3.0 19.0| 6 12 44 V+2 *6 -480 1.0 21.0
6 12 44 O+1 *A -650 20 200|800 7 2v0O= +Q -110 0.0 220|71 3 44 V+2 *7 -480 1.0 21.0
22 #9853 Bésta kontrakt 23 & K942 Bésta kontrakt 24 a- Bésta kontrakt
Ost v K87 5¢ SD-2-300 Syd v 86 4v V =-620 Vast v Kn98 2NT N =120
ov + K92 Alla + E104 Ingen + Kn864
#D105 & ¢ v & NT #EKN65 & ¢ v & NT #EKKn987 & ¢ v & NT
& Kn6 « KD742 N29 326 4 ED865 & Kn7 N8 4245 4« D86 & KKn72 N9 6 358
vDKn65 vE32 S29336 v9 vEKD10542 S 8 4 2 4 5 v72 vKD10543 S 9 6 3 5 8
¢ 76 ¢+5 O 114 9 105 ¢+ KKn72 ¢ D65 O5 8 109 7 ¢ EKD95 3 046 665
#E9632 &#KKn87 V 114 9 105 %932 &4 vV 58 109 7 #1043  #62 V46765
«E10 4103 » E£109543
v 1094 vKn73 vE6
+ EDKn10843 4983 + 1072
*4 +KD1087 »D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 75 3¢DS+1 4 570 220 00| 7 69 3NV-1 5 100 220 00(12 76 3NV-4 «A 200 210 1.0
12 76 3¢ S+1 L) 130 200 20| 5 71 3vO= *K -140 200 20|72 4 4v0O-4 «Q 200 21.0 1.0
6 70 3¢ S= L) 110 170 50| 3 73 3v O+1 *K -170 150 70| 5 71 4vO-3 «Q 150 16.0 6.0
7 69 3¢ S= 4] 110 170 50| 9 79 2v O+2 45 -170 150 7.0| 7 69 3v O-3 «Q 150 16.0 6.0
5 71 5¢ S-1 LN 50 13.0 9.0|11 77 3v O+1 &K -170 150 70| 9 79 3v O-3 «Q 150 16.0 6.0
11 77 4¢ S-1 L) 50 13.0 9.0|72 4 2v O+2 oT -170 150 7.0(74 2 3&#N-= +3 110 12.0 10.0
9 79 3v V= +5 -140 9.0 13.0| 6 70 3v O+2 *K -200 9.0 13.0| 3 73 3vO-2 «A 100 8.0 14.0
72 4 34 0= *4 -140 9.0 13.0|12 76 4# N-2 vA -200 9.0 13.0| 6 70 3v O-2 A 100 8.0 14.0
10 78 5¢ S-3 4] -150 6.0 16.0| 1 75 4v O= *K -620 50 17.0|10 78 3¢ V-2 «A 100 8.0 14.0
3 73 3v0O+1 *4 -170 40 18.0|10 78 4v O= +9 -620 50 170 1 75 44 N-1 +3 -50 4.0 18.0
80 8 5¢DS-2 &) -300 20 200|74 2 4v0O+1 *K -650 1.0 210|800 8 44DN-1 ¢3 -100 2.0 20.0
74 2 5¢4DS-3 &) -500 0.0 220|180 8 4v O+l oT -650 1.0 210|111 77 4vO= *T -420 0.0 22.0
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